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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO 
PARANÁ, REALIZADA EM 17 DE JUNHO DE 2025. 
 

MESA EXECUTIVA:  JORGE TORQUATO JUNIOR 
     PAULO CEZAR MIYAZAKI  
     NEUZA COSTA SOUZA  
 
 
                          Aos dezessete dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e cinco, nesta cidade 
de Assaí, Estado do Paraná, à hora regimental, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os Senhores Vereadores: 
ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO CARLOS CRUZ, 
JORGE TORQUATO JUNIOR, NEUZA COSTA SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, PAULO 
HARA, RAIDAR AHMAD ALI CHEHADE e ROSANO CUSTÓDIO, cujos nomes constam da 
Folha de presença em anexo, realizou-se a DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do Senhor Vereador JORGE TORQUATO 
JUNIOR e Secretariado pelos Vereadores Paulo Cezar Miyazaki e Neuza Costa Souza. 
Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, declarou em aberto os trabalhos 
da presente Sessão. Em seguida convidou o Vereador Paulo Hara para fazer a Leitura Bíblica. 
Na sequência determinou a secretária da Casa que procedesse a leitura da ATA da DÉCIMA 
SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 10 de junho de 2025, a qual lida e julgada 
conforme, foi aprovada sem observação. Continuando o Senhor Presidente solicitou a secretária 
da Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Ofício nº 
119/2025, de 10 de junho de 2025, de autoria do Prefeito Municipal, Senhor Michel Angelo 
Bomtempo, encaminhando o Projeto de Lei nº 030/2025, de 26 de maio de 2025, Súmula: Cria 
o Fundo Municipal de Esportes de Assaí-Pr, e dá outras providências: A COMISSÃO DE 
VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS, PLANEJAMENTO, AGRICULTURA, ESPORTE, TECNOLOGIA, 
DEFESA DO CONSUMIDOR E SEGURANÇA PÚBLICA PARA OPINAR;  Ofício nº 122/2025, 
de 11 de junho de 2025, de autoria do Prefeito Municipal, Senhor Michel Angelo Bomtempo, 
encaminhando o Projeto de Lei nº 031/2025, de 05 de junho de 2025, Súmula: Cria o Fundo 
Municipal para calamidades públicas e dá outras providências: A COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, 
SAÚDE PÚBLICA, SEGURIDADE E ASSISTENCIA SOCIAL, SEVIDORES PÚBLICOS, MEIO 
AMBIENTE, DIREITOS HUMANOS E DE DEFESA DA CIDADANIA PARA OPINAR; Parecer da 
Comissão de Justiça, Legislação e Redação, de 10 de junho de 2025, opinando favoravelmente 
à manutenção da decisão da Presidência, por entender estar sendo cumprida a Lei Municipal nº 
1847/2023 no que dispõe sobre a transmissão das Sessões da Câmara: A ORDEM DO DIA DA 
PRESENTE SESSÃO; Ofício nº 185/2025, de 18 de junho de 2025, de autoria da Deputada Luísa 
Canziani, comunicando Emenda Parlamentar no Orçamento Geral da União 2025, em favor do 
município de Assaí, no valor de quatrocentos e oitenta mil reais, recursos do Ministério da 
Fazendo na modalidade transferências especiais; Oficio nº 406/2025, de 11 de junho de 2025, 
de autoria do Deputado Alexandre Curi, Presidente da Assembleia Legislativa, manifestando 
apoio e incentivo à participação dos municípios paranaenses na Edição 2025 do Prêmio Gestor 
Público Paraná; Convite para o Seminário “Direito 4.0: Tecnologia, Ética e Democracia, que 
será realizado no dia 27 de junho, no Auditório do TER-Pr. Convite da Associação dos Pais e 
Amigos dos Autistas para celebrar o “Dia Mundial do Orgulho Autista, a ser realizado no dia 
18 de junho de 2025, às dezenove horas, no auditório do Colégio Estadual Barão do Rio Branco; 
Convite para Inauguração da Galeria dos Professores da Escola Maria Mitiko Tsuboi, no dia 18 
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de junho de 2025, às treze horas e trinta minutos: AO CONHECIMENTO DOS SENHORES 
VEREADORES. Terminado os despachos, havendo tempo regimental o senhor Presidente 
deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Fez uso da palavra o vereador Carlos Junior da 
Silva, após saudar a todos falou sobre o terreno que será desapropriado pela prefeitura 
municipal, para a futura construção de um salão de festa, que terá um gasto de aproximadamente 
três milhões de reais, o que pensa ser um gasto desnecessário para os cofres públicos. Ninguém 
mais desejando usar da palavra, passou-se ao período da Ordem do Dia. O Senhor Presidente 
procedeu a leitura da matéria constantes: Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, 
de 10 de junho de 2025, opinando favoravelmente à manutenção da decisão da Presidência, por 
entender estar sendo cumprida a Lei Municipal nº 1847/2023 no que dispõe sobre a transmissão 
das Sessões da Câmara. Livre a palavra aos senhores vereadores, dela fez uso o vereador Carlos 
Junior da Silva, saudou a todos e manifestou seu descontentamento com a atitude da mesa 
executiva, em não atender ao clamor dos vereadores e da comunidade no que se refere as 
transmissões das sessões, em focar o vereador que estiver usando da palavra, seja em sua 
cadeira ou na tribuna e ainda o fato de não aparecer no vídeo o nome e o partido do vereador 
que estiver usando da palavra. Solicitou que o presidente reveja essa questão, arbitrária de não 
focar os vereadores, caso contrário que rescinda o contrato com a empresa que fornece o 
programa para as transmissões. fez uso da palavra o vereador Alessandro Cesar Torquato, 
também manifestou sua opinião quanto ao foco no vereador durante as transmissões das 
sessões, reiterando que se não está sendo utilizado todos os recursos fornecidos pela empresa 
para a transmissão das sessões, que seja suspenso esse serviço, revogado o contrato com a 
empresa e volte a transmitir via facebook pelo celular que já foi adquirido pela câmara para 
essa finalidade no inicio do mandato passado. Nesse momento o senhor Presidente usou da 
palavra e esclareceu que os serviços das transmissões estão sendo cumpridos e que essa foi uma 
decisão tomada pela mesa executiva e que agora passará pelo crivo do soberano plenário e será 
respeitada a decisão da maioria dos vereadores. Ninguém mais desejando se manifestar, dada a 
votação nominal, foi aprovado por seis votos a três em única discussão e votação. Esgotadas as 
matérias em pauta, passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O Senhor 
Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos senhores 
vereadores foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 
145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.. 


